中国体彩报

体彩公益金助力

"公益体彩 赢在社区"常德开赛

公益体彩 赢在社区 是湖南省体育彩票管理中 心和湖南电视台公共频道 联合打造的一档面向社区 和居民,以推广全民健身运 动、宣扬体彩公益宗旨为目 的,以群众体育竞赛和体育 器材捐赠为主题的大型公 益活动。活动自 2016 年起 持续开展,已有全省14个 市州的 200 多个社区、数万 社区居民热情参与。今年活 动首站来到常德市桃源县, 并将活动进行升级,推出了 全新赛制,接下来还将陆续 在衡阳、益阳、邵阳举办。本 活动得到了湖南省体育局 的大力支持,前三届活动使 用上千万元省本级体彩公 益金为社区群众配置了他 们所需要的体育健身器材. 惠及数百万群众,今年将继 续从省本级体彩公益金中 拿出专项资金为社区群众 配置体育健身器材。







分奖品

场上比拼 团结拼搏

今年活动采用全新赛制,以 "体彩全球人,玩转乐星球"为口 号,以全球类体育竞技的形式开 展。在团体赛比拼中,大家齐心 协力、团结配合,在欢乐中完成 了"超级乒乓""高抬贵脚""挑战 12 码""空中灌篮"等游戏的比 拼。在难度颇大的"空中灌篮"环

场边围观 欢声笑语

"拐哒!拐哒!要对准一点!"趣味赛事和歌舞表演吸引了很多居民的围观。"超级乒乓"是用大球拍击打网球人网,"高抬贵脚"需要戴头套抱大杆撞球人栏,突发的状况让有的

公益体彩 就在身边

本次活动场地选在桃源县文化体育中心,这是当地群众休闲、娱乐、健身的重要场所。在活动举办之时,旁边的场地有当地中小学生篮球联赛在激情开打,也有老人、小孩在体彩公益金捐赠的健身路径上锻炼身体和玩耍。

桃源县文旅广体局党组书记

节,有的队员一击即中,引得现场观众惊呼鼓掌。经过激烈的角逐,天子岗社区代表队荣获至军,陈家界社区代表队获得亚军,八字路社区代表队获得季军,拿到了体育健身器材奖品。个人挑战赛也趣味十足,捏鼻子转圈后再颠球那是状况百出,让

观众都着急了,在旁边忍不住用"德语"开始指挥。现场欢声笑语,热闹非凡。观众中不乏七八十岁的爷爷奶奶,这场活动也给出来晒太阳的他们带来很多欢乐。

郭国球介绍,体彩公益金支持了桃源县运动会等大型活动和体育场馆的建设,促进了桃源县体育事业的发展。目前越来越多的人投入健身运动中,全民健身已成为群众必不可少的生活方式,这其中离不开体彩公益金的长期投入与支持。

购彩者每购买一张体育彩

大家笑得停不下来,而胜出的运动达人也收到了体彩送出的运动大礼包。

除赛事外,社区代表队带来的歌舞表演也非常吸引眼球,《美丽中国走起来》《好日子健身操》等展现出积极向上的健康精神面貌。

在比赛间隙,还有幸运问答 环节,回答正确就可以获得体彩 小礼品。赛道后方还有中国体育 彩票展位,居民们参与"扫一扫, 转发有礼"活动,或体验即开型体 育彩票的乐趣。

票,就有一部分资金纳人体彩公益金,这些体彩公益金被广泛应用于全民健身计划、奥运争光计划、补充社保基金、教育助学、法律援助等。截至目前,中国体育彩票已为国家筹集公益金超过5500亿元,其中湖南体彩筹集公益金近150亿元。(孙涛伍育进)

●附征

激发大众健身热情

■艾禾

湖南体彩举办的"公益体彩 赢在社区"活动已经进行到第五个年头,每年都会创新赛制,让活动更具活力,更加吸引人,从而达到激发大众健身热情的目的。

今年的活动内容为全球类趣味活动,超级乒乓、高抬贵脚、挑战 12码、空中灌篮等游戏,从名称上就可以看出,是在驻球、足球、篮球等项目的基础上设计的,趣味性更强、参与性更强,这一点从赛场上不断传出的欢声笑语中就可以看出。

球类项目在我国有着广泛的群众基础,由此设计的趣味项目更能吸引广大居民参与进来,也更适合团队作战。比赛结束后,优胜社区代表队获得了象棋、乒乓球、羽毛球等奖品,队员

们在一起分发奖品、探讨如何使 用这些奖品,在社区营造出更加 浓郁的全民健身氛围。

体彩进社区活动之所以受到居民的欢迎,就是因为它接地气、参与方便等特点。像湖南体彩举办的"公益体彩 赢在社区"这样的活动,值得推广。

本报社址:北京体育馆路 8 号
★编辑部地址:北京体育馆路 8 号
★邮编:100061
★编辑部电话:010–87194398
★广告部电话:010–87194398
★本报印点:北京 南京 淮安 成都 拉萨 昆明 南昌 合肥 厦门 长沙
★发行部电话:010–67150150
★广告发布登记号:京东工商广登字 20170034 号
★定价:1 元(周一、三、五出版)